Anexa  4.4
ANGAJAMENT



Subsemnatul (se va completa cu datele aferente) identificat prin BI/CI, seria (se va completa cu datele aferente), Nr (se va completa cu datele aferente), CNP (se va completa cu datele aferente), in cazul in care prezenta cerere de finantare este selectata pentru finantare,  ma oblig ca in termen de 30 zile lucratoare de la data primirii Notificarii privind selectarea cererii de finantare sa ma autorizez pentru activitatea finantata prin proiect ca persoana fizica autorizata / intreprindere familiala / intreprindere individuala (se va mentiona numai una din optiuni), asa cum este definita in OUG 44/2008 cu modificarile si completarile ulterioare, inregistrata in spatiul rural, asa cum este definit in Ghidul Solicitantului aferent Masurii 313 si ca voi prezenta Certificatul de Inregistrare de la Oficiul Registrului Comertului privind constituirea ca persoana fizica autorizata / intreprindere familiala / intreprindere individuala (se va mentiona numai una din optiuni).        

Totodata ma anagajez ca in situatia in care, in urma autorizarii, se modifica reprezentantul legal al proiectului, sa depun toate documentele ce demonstreaza transferul dreptului de reprezentare pentru noua forma de organizare juridica si ca aceasta modificare nu afecteaza respectarea criteriilor de eligibilitate si selectie ale cererii de finantare.



Sunt in deplina cunostinta de cauza ca in situatia in care nu prezint documentele mentionate mai sus, contractul de finantare cu A.P.D.R.P. nu se va incheia si voi deveni neeligibil.
Semnatura










  Data

